

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

疯狂黑出租,路上玩起“碰碰车”

路遇交警驾车逃跑,撞了3辆私家车,撞上警车才肯停



黑出租撞上警车后前保险杠被撞飞。 实习生 吕奇 摄

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 吕奇) 8日下午1点半左右,在只楚路上,一辆红色轿车不接受交警检查强行驾车逃跑。交警追捕过程中,该车一连撞到3辆私家车,2次与警车相撞,所幸并没有造成人员伤亡。经查,该车属于黑出租,涉嫌故意驾车逃跑,并造成群众损失,目前,交警已将该车司机移交公安机关调查处理。

据记者了解,交警当时正在只楚路上自西向东进行正常巡逻,当行驶到与楚凤四街交汇口附近时,发现一辆可疑的

鲁D牌照红色桑塔纳轿车,随后交警便示意该车路边停车。谁知,交警上前询问时,该车突然后退准备逃跑,后退的过程中刮碰到3辆私家车。

“当时该司机强行驾车逃跑,随后转到楚凤四街,我们立马驾车追捕。”现场的交警说。被追到楚凤四街与凤凰台路口时,该车准备掉头,却撞到了路边的电线杆,结果车头受损,但司机还是没有放弃逃跑的念头,在路上转了一个大圈最终在楚凤四街与凤凰台路口处一连两次撞到警车,随后交警将司机控制住。

“你这个小伙,交警都在你还跑,你能跑到哪里啊,幸亏没有撞到路人。”一辆被撞的私家车主也驾车帮忙追捕。据记者现场了解,当时车上有2名乘客,其中一名在交警拦车询问时已经逃离现场,另外一名在交警追上逃跑车辆时逃跑。当时,桑塔纳司机精神恍惚,交警问他为什么要驾车逃跑,该司机解释由于车辆没有年审,看见交警他一时心里发慌。

交警查看车主的驾驶证发现,该车是一辆鲁D牌照的出租转非的桑塔纳2000轿车,到

2015年8月11日报销,该车没有缴纳保险,也没有按规定进行车辆年审,车上安装有出租车计价器,初步怀疑是一辆非法运营的黑出租。

“由于该司机的行为属于故意驾车逃跑,并造成了群众的财产损失,需要移交公安机关处理,对于这辆‘疯狂’的车辆,交警将其拖走并进行调查处理。”现场的交警介绍道。随后,凤凰台派出所的民警赶到现场,对情况进行了简单了解后,将司机带到派出所。目前,公安机关正在对其进行调查。

老人过马路,不幸被大货撞倒

家属尚不知惨剧,事故原因还在调查中

本报热线6610123消息(记者 王永军) 8日上午11点多,祥发小学附近发生一场悲剧。一辆自东向西行驶的大货车撞倒一位老人,老人当场身亡。据了解,死者为男性,看上去有七八十岁,目前,事故仍在进一步处理中。

8日11点45分,记者来到了

事发现场,只见一辆大货车停靠在马路中间。一位老人躺在地上一动不动,周围还有一辆自行车。马路两边聚集了近百位市民围观。

“想起来都觉得很惨。”目击者陈先生告诉记者,当时大货车自东向西行驶,老人可能是横过马路,一下子就被撞倒了。据陈

先生介绍,当时大货车的车速不是很快,但是悲剧还是发生了。

附近市民王女士告诉记者,当时有人拨打了120,救护车来到了现场,经确认老人当场死亡。“他家里人该多伤心呢?”王女士介绍说,老人看样子已经70多岁了。

上午11点55分左右,殡仪

馆的车辆来到现场,把老人的尸体拉走。交警从附近店铺借了一把铁锹,用泥土覆盖了被撞后的一些痕迹。据交警介绍,老人身上有证件,他们正在多方面联系其家属。

目前事故原因仍不明确,还需要进一步调查。

奖励线索人刘先生50元

《小伙被捅伤,出租司机闯红灯救人》追踪

坐着恩人的车,去给恩人送锦旗

受伤小伙恢复得不错

本报热线6610123消息(记者 孙健) 10月6日,本报曾报道过29岁小伙张建军路遇歹徒被刺,的哥赵敦杰出手相助的感人故事(10月6日C08版《小伙被捅伤,出租司机闯红灯救人》)。8日,身体恢复得不错的张建军亲手将锦旗送到北明客运公司,感谢赵敦杰的救命之恩。

8日上午9点半,张建军来到北明客运公司。令人吃惊的是,开车拉着他到北明客运公司的正是他的“救命恩人”赵敦杰。

原来通过多方打听,张建军联系到了北明客运公司的负责人,表达了送锦旗的意图。“7日的时候那小伙

说要来送锦旗,我让他好好休息,没想到小伙挺固执,说自己的伤不碍事,非要点来。”北明客运公司副经理李东豪告诉记者,知道小伙子要来,他就马上联系赵敦杰师傅。

7日晚上,赵师傅收到了李东豪短信留言,回家后怎么也不放心,8日一大早,他就给张建军打了电话,让他好好休息。“结果小张说什么也要去,我一想与其让他打车过去,还不如我去接。”赵敦杰说。因此便有了张建军从赵敦杰车上下来的一幕。

在北明客运公司里,张建军亲手将印有“见义勇为好哥哥 正直热情在北明”的锦旗交到了赵敦杰手中。张建军说,锦旗上的字是他亲自写下的,“在这个城市里,我又多了个老大哥,这是我的荣幸。”

据了解,虽然张建军腹部插进的刀刃很深,但因为没有伤及内脏器官,再加上年轻,所以他恢复得很快。现在,张建军每天都在进行康复训练,估计很快就没事了。

“赵敦杰是我们所有的哥应该学习的榜样,下一步我们将召开全公司司机的动员大会,向赵敦杰师傅学习,让这种正能量在的哥群体中传递开来。”李东豪说。



8日,张建军将锦旗送到北明客运公司,感谢赵敦杰的救命之恩。 本报记者 孙健 摄

老小区“整容” 为啥拖了又拖

本报热线6610123消息(记者 张晶) 最近有市民反映华茂片区改造工期拖得有点长,几条街同时开工,堆在桃花街和荣泰街两旁的沙石砖块给行人和车辆通行都带来一定影响。

8日上午,记者来到华茂片区改造现场,从荣泰街到桃花街,大部分人行道的地砖已经被刨开堆放在一边。一家复印店的工作人员王先生说:“能不能先把挖开的地方铺好啊,都摊了一个多月了。”

为什么不能修好一条路再修另一条呢?老旧小区综合整治改造项目指挥部华茂片区负责人李玉玲告诉记者,铺路工程是流水作业,一段一段铺路进度更慢。

“现在华茂小区的改造完成80%了,为了能在十月底完工,我们加紧人手施工,几条街同时开工就是为了能尽早修整好路面。”李玉玲告诉记者,之前因为与附近居民沟通耽搁了一些时间,9月份才开工,所以施工时间有些紧。

开发区餐饮单位 收到30份责改书

本报热线6610123消息(记者 李楠楠 通讯员 王辉 刘飞艳) 为保障公众尤其是幼儿饮食安全,自9月10日起,市食药局开发区监管处对全区餐饮服务单位开展了为期1个月的专项检查,排查安全隐患。截至目前,共检查了以托幼机构食堂为主的餐饮单位26家,下达责令改正书30份,整改率达100%。

据介绍,此次检查过程中,执法人员以区内托幼机构及周边、德胜商城、泰山路两侧、富士康厂区(内餐饮连锁企业)为重点区域,以规范餐饮服务单位日常管理、消除各类食品安全隐患为重点内容,从许可证办理、“五病”调离、采购索证索票、食品加工操作等具体环节着力,对辖区以托幼机构食堂为主的26家餐饮单位进行了详细检查,严厉打击无证经营以及采购使用不合格一次性发泡塑料餐具、过期和腐败变质食品、来源不明水产品和禽畜肉类、食用油脂等违法犯规行为。针对检查中发现的部分托幼食堂食品留样不足48小时,索证索票不全、个别从业人员未进行健康查体等问题,工作人员下达了责令改正通知书,目前相关单位均整改完毕。

据悉,下一步,该区食药监管处将继续强化执法检查力度,督促各餐饮机构落实采购索证索票、食品留样等制度,严厉打击各类餐饮服务违法违规行为,杜绝群体性食品安全事件和细菌性食物中毒事件的发生,确保公众身体健康和生命安全。

延伸

救人闯红灯 可以不受罚

在采访中,张建军告诉记者,赵敦杰拉他去医院的时候连闯了几个红灯,他担心赵敦杰会因此受到处罚。

“我当时是开着双闪跑的,老司机都知道,开着双闪肯定是有特殊情况。”赵敦杰告诉记者,以前也有他的哥为了救人闯过红灯,后来都没有受到处罚。

记者从交警部门了解到,一旦遇到这种情况产生违法记录,救人的的哥可以带着所救人员的病例或医院出具的证明,到交警支队的指挥中心消除违法记录。

本报记者 孙健